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議 長 副議長 局 長 副主幹 係 長 担 当 担 当等 文書取扱主任

開催年月日 令和３年４月20日（火曜日） 開会 13時56分 閉会 14時09分

開 催 場 所 第二・第三委員会室

出 席 委 員
三上、佐々木、堀、木下、山口、山本、安樂、田村、 事

務

局

深村事務局長

水口、東元、正副議長 壽崎副主幹

欠 席 委 員 なし 山本主任主事

説 明 員 別紙のとおり 議 件 別紙のとおり

議

事

の

概

要

〇休憩中、４月１日付け人事異動に伴う職員紹介を行った。

１ 所管からの報告事項について

次の事項について所管から説明を受け、質疑を行い、全て報告済みとした。

（１）令和３年度一般会計補正予算について

２ その他について

なし

３ 次回委員会の日程について

正副委員長に一任することに決定した。

上 記 記 載 の と お り 相 違 な い。 厚生常任委員長 三 上 裕 久 ㊞



令和３年４月14日

滝川市議会議長 関 藤 龍 也 様

滝川市長 前 田 康 吉

厚生常任委員会への説明員の出席について

令和３年４月９日付け滝議第13号にて通知のありました第16回厚生常任委員会への説明員の出席要

求について、次の者を説明員として出席させますのでよろしくお願いします。

なお、公務等の都合により出席を予定している説明員が欠席する場合もありますので申し添えま

す。この場合、必要があるときは、所管の担当者を出席させますのでよろしくお願いします。

記

滝川市長の委任を受けた者

市民生活部長 浦 川 学 央

市民生活部くらし支援課長 山 内 康 裕

市民生活部くらし支援課主幹 吉 住 晴 美

市民生活部くらし支援課長補佐 近 藤 誕 樹

市民生活部くらし支援課主査 青 山 格

（総務部総務課法制文書係）



第１６回 厚 生 常 任 委 員 会

日 時 令和３年４月20日（火）

午後２時00分～

場 所 第二・第三委員会室

〇 開 会

〇 委員長挨拶（委員動静）

○ 休憩～４月１日付け人事異動に伴う職員紹介

１ 所管からの報告事項について（◎印は議案関連）

２ その他について

３ 次回委員会の日程について

〇 閉 会

《市民生活部》

◎（１）令和３年度一般会計補正予算について （資料） くらし支援課
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第16回 厚生常任委員会

R3.4.20 (火)14：00～

第二・第三委員会室

開 会 １３：５６

委 員 長 ただいまより第16回厚生常任委員会を開催いたします。

委員動静報告

委 員 長 まず初めに、委員動静ですが、委員は全員出席しております。正副議長にも出

席いただいております。傍聴については、渡邊議員、寄谷議員、柴田議員に許

可しております。

ここで４月１日付の人事異動に伴う職員紹介を行いますので、一旦休憩といた

します。

休 憩 １３：５７

再 開 １４：０１

委 員 長 それでは、休憩前に引き続き会議を再開いたします。

１ 所管からの報告事項について

委 員 長 それでは、早速調査事項に入ります。◎については、議案関連でありますので、

事前審査に至らないようにお願いいたします。

（１）、令和３年度一般会計補正予算について説明を求めます。

（１）令和３年度一般会計補正予算について

近藤課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。）

委 員 長 説明が終わりました。

質疑ございますか。

（なしの声あり）

委 員 長 それでは、（１）令和３年度一般会計補正予算については報告済みとさせていた

だきます。

２ その他について

委 員 長 その他について、皆さんのほうから何かありますでしょうか。

（なしの声あり）

委 員 長 それでは、委員長のほうから１件だけございます。

議長より前々から言われており、コロナ禍の中で延期しておりました市民との

懇談会を再開したいと思いますが、皆さん、いかがでしょうか。

（「まだ早い」と言う声あり）

委 員 長 感染の状況を気にされていると思うのですが、オンラインを使っての懇談会も

可能とは思いますけれども、それでもまだ早いというご意見でしょうか。

山 本 コロナのワクチンを市民の８割ぐらいが打ってからでも遅くないと思う。

今の政府発表では、年内に大体そのくらいいくと思うので、年明けには間違い

なく再開できると思うので、そこまで私は待ったほうがいいと思います。

万が一ということがありますので、無理はしないほうがいいと思います。

委 員 長 ほかに皆さんのほうからございますか。

木 下 オンラインというのですか、そんなのでやるのだったら、もうちょっと待った

ほうが私はいいと思いますけれども。

委 員 長 それでは、ほかにご意見ございませんか。

田 村 多数決取ったらいいということだ。

委 員 長 どうしましょう。
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安 樂 確かにこの近辺とかはあまりコロナの影響はないのですけれども、全国的に見

たらまだ変異株等がどんどん増えていて、国全体で見たらちょっと。市議会の

厚生常任委員会で企画して懇談会を開催し、もしコロナが出たときに何をやっ

ているのだという話になりかねないので、先ほど出ましたけれども、ワクチン

の接種とか、それが普及してからやるべきではないかなと思います。まだ議員

の任期残っていますから、できますから大丈夫です。

委 員 長 まだ任期が残っているので、大丈夫というお話をいただきましたけれども、ほ

かにご意見はありませんか。

副委員長 例えばコロナの時代で医療従事者とか、そういうところとの話合いや懇談会を

したいというのだったら、感染しない方法のズームとかを利用してやる。今だ

から懇談するチャンスという相手もいるにはいるのだろうなと思います。ただ、

相手がそれを今望んでいるかどうかというのは分かりませんけれども、もしそ

ういうふうに市民とか各団体が望んでいるとしたら、対面は無理だけれども、

リモートでだったら安全にすることは可能だと思います。

委 員 長 賛否が分かれております。

それでは、やるということに賛成の方は挙手願います。

（賛成者挙手）

委 員 長 いらっしゃいません。

それでは、反対意見が多かったものですから、もうちょっと様子を見たいと思

います。コロナの終息が近づくのを見計らって再開できればなと思いますので、

どうかよろしくお願いいたします。

３ 次回委員会の日程について

委 員 長 次回の委員会ですが、日程については正副委員長にお任せいただけますでしょ

うか。

（異議なしの声あり）

委 員 長 それでは、第16回厚生常任委員会を終了いたします。

閉 会 １４：０９


